

特會信息

祭司的事奉(三)

祭司的生活

祭司在帳幕裡事奉，當中的一切事物都預表耶穌基督。新約的事奉不再在儀文裡，而在聖靈裡讓基督作我們裡面的供應，成為我們事奉的力量源頭，可以時時刻刻接觸、經歷基督，所以帳幕裡的事奉也應成為我們的生活。彼得前書二章9節說我們的身分是君尊的祭司、聖潔的國度，彼得前書也交通到許多行事為人的原則，包含生活的各方面，所以我們從彼得前書來看祭司生活的四方面。

信心生活

我們雖活在地球上，但行事為人不是憑著眼見，乃憑著信心(彼前一7-9)，這是祭司生活很重要的基本原則。我們在信心裡看見、親近、愛我們的主，就得著喜樂，即使在患難中也能經歷滿有榮光的大喜樂。在我們得救時，主已賜給我們信心，但還需不斷培育、運用、加強，叫我們親近神、連於屬靈的境界。希伯來書十章19-23節所說的一件重要事情，就是我們可以到神面前。舊約真正可以來到神面前的，只有一位大祭司，並且是一年一度來到至聖所；到了新約，我們這班祭司可以常常來到神面前，並且每一次都可以存著誠心和充足的信心，與神面對面交通，因為主為我們開了一條又新又活的路，從幔子經過，這幔子就是他的身體。

我們活在地球上，經常受許多事物的影響，以致與主交通也受到影響，所以必須熟悉進到神面前的路，就是存著充足的信心。這充足信心不是依賴外面的環境，乃是在信心裡接受主所成功的事實。求神開啟我們，祭司需要有超越的生活，在深處常常憑著信心親近神，以信心回到我們的靈裡。一切的攪擾都在魂

裡，神卻住在靈裡，只要我們用信心就可以與他交通，裡面得著安息。

帳幕有外院子、聖所和至聖所，外院子是最忙碌的地方，有許多人，要處理許多事，聖所只有祭司可以進入，至聖所更是只有大祭司才可進入。神的心意是要人人都進入至聖所，與他面對面交通，這必須憑信進入靈裡逗遛在神面前。神樂意我們與他親近，主為我們付上最大的代價，打開了這條又新又活的路。當我們親近他時，他就親近我們；尋求他，他就給我們尋見。在信心裡面，我們有安息和力量應付每一天的生活，有弟兄稱之為「安靜中的大能」。神會藉著一些環境熬煉我們的信心，叫我們無論何時何地都掌握這祕訣。

聖潔生活

祭司要聖潔，因為那召我們的是聖潔的(彼前一15-16)。聖潔的生活就是分別的生活，叫我們脫離屬地事物的纏繞；雖然我們在地上生活，但不屬於這世界，因我們有屬天的盼望和領域。「屬地」乃是指以地上的事為念、為先，與世人的渴慕、想法一樣，沒有分別的生活，這在神的眼中是為不潔，沾染了污穢。主教導我們不要憂慮，當先求他的國和他的義，其他一切父是知道的。求主叫我們轉眼望向屬天，從屬地裡分別出來；雖活在地球上，但顧念天上的事，那裡有基督坐在神的右邊，我們的生命與他一同藏在神裡面，這是祭司的生活。

神在舊約時原本呼召以色列人成為祭司的國度，但他們夠不上，神只好揀選亞倫家作祭司，由利未人來服事他；這不是神原初的心意，因此神還給人

機會作拿細耳人來服事他。在拿細耳人身上有很嚴格的要求，民數記六章1-8節記載拿細耳人有三個限制：第一，一切葡萄的製品都不可吃，葡萄指著世界的享樂，即拿細耳人要從地上一切享樂中分別出來；第二，不可剃頭，長頭髮是男人的羞辱，指拿細耳人不顧自己的榮辱，放下自己的榮耀、自尊；第三，不可接近死屍，連親人的遺體也不可接近，以免沾染不潔。民數記題到這三個條例時，重複說「離俗歸耶和華」。「離俗」就是離開凡俗、地上的事，從人的享樂、自尊、死亡中分別出來，歸耶和華為聖，與祭司一樣服事神。

新約裡我們都是祭司，也是拿細耳人，可以在神面前許願，歸神服事他。這不是指服事時才分別出來，生活中也該如此分別。這三個條例好像要求很高，在地上也只有一個人符合這要求，就是主耶穌，但我們應有願作的心，願意分別自己歸給神。我們應時時儆醒，留意我們所言所行是否討神喜悅，待人接物有否分別，與世人的價值觀、談論的話題是否有分別。願我們都迫切渴慕連於主，從他得力，維持分別的生活，俾能有服事的力量。

見證生活

在信心裡與神同行的人，是分別出來的人，也是有見證的人，過有見證的生活。神將我們擺在不同崗位、地方，為著成為他的見證；在人群中，我們的一言一行就是見證。我們應品行端正，使那些毀謗的人因看見我們的好行為，便將榮耀歸給神。我們是客旅，是寄居的，願意過不隨從肉體、世俗的生活，照著神所指示的行在他面前（彼前二11-12）。彼得前書二章13-15節說，我們要順服人一切的制度，或是在上的君王、臣宰，作良好公民；當然與真理有違背時，我們要順服神，不順從人。無論如何，在地上我們都應盡公民的責任，順服一切掌權的和制度，因為神的旨意原是要我們行善，可以堵住那糊塗無知人的口，甚至對乖僻的主人也要順服，而不是以牙還牙，叫良心對得住神，這是可喜愛的，因這是順服神、榮耀神、見證神（彼前二18-19）。我們在地上活著，神必定給我們有感覺，不但叫我們順服神、可蒙悅納，在人面前也有見證，將人帶到神面前，亦將神帶到人面前。

和諧生活

彼得前書三章題到家庭的目的就是要事奉神，正如約書亞說：「…至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」（書廿四15）這說出約書亞不單自己服事，更帶同、教導全家一起服事。神當初只造亞當、夏娃，為

要得著一個家庭管理這地，藉這家得著榮耀，敗壞仇敵，可惜這個家墮落了。但感謝神，將來要在新天新地也是一個家，這家就是永生神的教會。我們在神的家裡事奉神，而教會是由一個個家庭組成的，所以每一個家都應該是事奉神的。家主要帶領、教導全家事奉神，不單自己是祭司，妻子、兒女也應是祭司，帶他們一同事奉神，奉獻給神。

事奉神的家必須是和諧的家，彼得前書三章教導妻子和丈夫怎樣相處，以弗所書、歌羅西書也有同樣教導；若有這樣的生活，這家必是和諧的家。妻子要順服丈夫，丈夫要愛妻子，這是神的旨意——不單著重夫妻關係，更是要夫妻能同心合意作祭司服事；在家中如此，在教會中也是如此。神將和諧的祕訣告訴我們，甚麼時候我們遵行神的話，和諧就產生。當妻子被神的愛充滿，才能順服丈夫。靠著天然的愛，妻子沒法順服丈夫，惟有以主的愛彼此相愛，妻子才有美麗、溫柔、安靜、敬畏的順服。妻子要被基督的愛和生命充滿，順服丈夫，如同教會順服主。

夫妻乃一同承受生命之恩（彼前三7），所以沒有大小之分，但在神的安排裡有一個神聖的次序：基督是各人的頭，男人是女人的頭，神是基督的頭。這是次序的分別，基督與父原為一，但他不以與神同等為強奪的，反而倒空一切，要父神成為他的頭，在地上遵行父的旨意。每個人都有基督作我們的頭，一切都要跟從他、順服他，行他的旨意。男人是女人的頭，女人就是身體；男人決定，女人實行；男人是主力，女人是扶持，所以妻子要順服丈夫。丈夫要愛妻子，因按情理妻子比他軟弱，所以要顧念、敬重她，與她同住，「…這樣，便叫你們的禱告沒有阻礙。」（彼前三7）這話指出夫妻要一起作祭司，一同禱告事奉神；當兩人如此和諧生活時，事奉就不會有阻礙。神要我們的家和諧，為要夫妻盡祭司的事奉，一同禱告；當家中有兒女時，要帶著他們一同禱告，作祭司事奉神。

總結

彼得前書五章10-11節：「那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。願權能歸給他，直到永永遠遠。阿們！」願賜諸般恩典的神，使我們的生活夠得上，能夠有信心、聖潔、見證與和諧的生活，以至將來得著永遠的榮耀。每一天求主用恩典扶持我們，走在這條路上，滿足他的心意。

（在職特別聚會第三堂信息摘錄）

祭司生活的實行(上)

特會中主向教會說話，我們認識自己是祭司，但如何在忙碌的生活中活出這身分？特會中有在職弟兄們分享如何在工作、家庭、服事中作祭司，家訊將一連兩期刊登這些見證，讓我們彼此激勵，同作祭司事奉神。

忙碌中事奉神

* 當弟兄講到祭司的生活時，我們都覺得很榮耀，願意立即放下職業同來作祭司。其實利未人的生活一點都不輕鬆，他們要劈柴、挑水、為祭牲放血…但他們仍覺得很榮耀，所以不在乎作甚麼，乃在乎為誰而作，今天我們的情況也是一樣。我在一間機構工作了差不多二十年，天天對著電腦，看來很沉悶，但我知道這是神為我揀選的，使我得以事奉神，因此獻上感恩；能夠事奉神，我有榮耀感。

我的生活可用一個字來形容：忙。我由早上九時工作至晚上十二點半，因為我要分別週六、日的時間服事神。工作雖然很忙，壓力也很大，但我有得力的祕訣。我在大學工作，校園裡有一處天台，當我有煩惱、壓力時，就來到這「密室」向神禱告；十多年來，我在這裡流了很多眼淚，預備了多篇信息，領受許多神的話語。若沒有主與我同行，今天我就沒有能力作見證、事奉神。我們都很忙碌，家庭、工作的壓力越過越重，我們總有接應不暇的時候，於是感到痛苦與徬徨。感謝主，當我面對接踵而來的難處時，懂得將這些困難交給主，他能掌握一切，這時就會感覺輕省，得享安息，服事也就很甜美，裡面滿有神的同在和力量。我不知在地上還有多少日子，求主用榮耀和愛吸引我，叫我成為盡職的祭司。(樂)

忠心服事

* 我已工作二十多年，初踏足社會時，有弟兄常教導我要尊重、寶貴聚會。我尊重聚會，神就為我安排、預備時間，讓我可以參加主日及禱告聚會，領受恩典。今天我們仍與世人一起生活，主也沒有叫我們離開世界，所以我們需要從潮流、世界裡分別出來。我在政府工作，不像私人機構那樣複雜，但很容易養成不良習慣，如鬆散、推卸責任…但神常來題醒我是他的兒女，應在工作上見證神。我們在神面前忠心工

作，就有好的名聲來吸引人歸主。

家庭方面，我已結婚十多年，在一次長執交通中題到服事的弟兄背後需要妻子的扶持和幫助，對此我很阿們。當弟兄要服事時，若妻子不扶持，沒有背後的禱告，不處理家務，弟兄就有後顧之憂。感謝主為我預備一位很好的妻子，她能夠為我分擔家中許多事情，在背後禱告、扶持，使我能夠專心在神的家中服事。每晚我都與妻子一起禱告，對我們的服事大有幫助。主常常題醒我要忠心服事，使自己和神的家都得益處，也要學習欣賞別人。人很容易看到別人的不是，但在服事裡看見有肢體在百忙中仍能分別時間服事教會，使我得著激勵，盡心竭力事奉主。(勤)

全家事奉

* 我看過一篇文章，題到牧養別人者，必須過捨己、犧牲、簡樸的生活，願意放棄事業上的成就和高尚舒適的生活，與神的兒女共渡難關。讀到這些話時，想起從前的我絕不願意過這種生活，但現在我可以對主說：「我願意。」在追求、服事主的悠長歲月裡，為主撒下的心志慢慢在心裡形成，使我能夠說：「我喜歡參加特會，不喜歡遊埠，因這祝福好得無比！」記得初信時弟兄講到奉獻，當時我沒有表示，因我知道奉獻是一生的，所以要認真。在主面前仔細尋求、禱告後，我奉獻了我的一生，我的學業、工作、婚姻都以「作祭司事奉神」為大前提，其他的事一定要通過這大前提才會考慮。

婚姻方面，感謝主賜我一位與我性情相同的妻子，我倆一起參加特會，愛主服事主。但有時候也會產生一些難處，就是我覺得自己應該服事主，而妻子應照顧家庭，免去我的顧慮。可是有時候我因服事遲了回家，妻子有怨言，好像不體恤我，於是產生不和諧，服事就不喜樂。感謝主藉利未記十章 13-14 節解決這問題：祭司的全家都要吃祭物，可見神不單得著一個人服事，乃要得著全家。主的話改變了我的觀念，我將妻子和兒女都交給主，深信我作祭司事奉神時，神不會虧待我一家。我不單自己吃祭物，更是一家人都吃，同得供應，這是非常甜美的。我們當先為神的事擺上，神會負我們一切的責任。(成)

(在職特別聚會第四堂分享見證摘錄)

進入真理

暑期青年培訓課程 A 讀經追求，於五月十二至廿二日在尖沙嘴聚會所舉行，共有 31 位青年聖徒參加。課程內容為查讀約翰福音第一、十三至十七章，以下是部分學員的分享：

豐富的話語

*「我實實在在的告訴你們，我所作的事，信我的人也要作，並且要作比這更大的事…」(約十四 12) 主耶穌就是我們的榜樣，他在地上所作的，例如：不說謊話、不給魔鬼留餘地、孝順父母、順服父神、傳福音…今天我們也可照樣作，求主幫助我們。主雖然往父那裡去，卻沒有撇下我們，他賜給我們真理的聖靈，引導我們明白一切的真理，也要永遠與我們同在，作我們的保惠師(約十四 16-18)。因著我們裡面有聖靈，就能夠明白聖經，得著屬靈的供應。(麗)

*在主耶穌上十字架前的一番話中，他希望門徒明白他們在世上唯一的目的一結果子。我們要從生命中結出許多果子，好叫我們在世上榮耀神；若不結果子，就沒有價值，「他就剪去。」(約十五 2) 這題醒我「…要學習正經事業，預備所需用的，免得不得果子。」(多三 14) 更摸著我的是：「不是你們揀選了我，是我揀選了你們…」(約十五 16) 榮耀的主竟然揀選一班滿身罪污的人成為神的兒女，並且要結果子榮耀他，我真要俯伏下來感謝讚美神！(華)

*主在約翰福音十三章為門徒洗腳，雖然主知道猶大會出賣他，但主仍然願意為他洗腳。這題醒我服事青年人時，不應因自己的喜好而偏待人，求主叫我學習愛每一個青年人。主離世前囑咐門徒要彼此相愛，但他們所關心的是主離開後自己會怎樣，沒有關心主看重的事和主的去向。回想自己也是這樣，只關心自己的事，很少為主的事、主的心意祈求。經過這次追求，我立志定時為所服事的青年人代禱。(漪)

*主在約翰福音十七章的禱告，其中很大篇幅是為著門徒的。主除了為門徒禱告，也叫門徒得著安慰，讓他們充滿主的喜樂(約十七 13)。主很顧念我們，當他面臨十字架而最需要別人安慰時，他反而為我們禱告，並且禱告的話也是為著安慰我們，感

謝主！除了查經，我們也閱讀屬靈書籍「讀經之路」，獲益良多。我從書中學到很多實用的讀經方法，讓我更喜愛讀經，得著更多供應。(慧)

*「我在地上已經榮耀你，你所託付我的事，我已成全了。」(約十七 4) 主耶穌在地上傳講神的話，遵守神的旨意，讓父神得著榮耀。主是我們的榜樣，但願我們的一生不枉過，一直結果子，讓眾人看見我們是主的門徒，父神因此得榮耀。(Sunny)

中七遊船河

海上暢遊 共沐主恩

感謝神今年將眾多中七學生帶到教會，神為我們開了福音的門，使我們有機會接觸這些青年人，他們大部分來自沙田自修室，亦有部分是中七聖徒的同學。教會在暑期為他們安排了各樣活動，包括中七諮詢日、遊船河、福音小組及福音營。

五月十六日(週五)的遊船河共有 53 人參加，其中 30 位是中七新朋友。是日一切過程順利，大專聖徒帶領眾人一同唱詩、分享、活動，氣氛融洽；大專聖徒亦把握機會，與新朋友分享自己的見證。請聖徒們繼續為暑期的福音小組及福音營禱告，求主開這班中七同學的心眼，讓他們尋見救主，成為建造教會的貴重材料。

報告

各區福音聚會

●銅鑼灣聚會所(少年福音)

六月七日(週六)下午三時

●觀塘聚會所

六月十五日(主日)上午十一時

青年特會

日期：六月廿九日至七月二日(主日至週三)

地點：長洲白普理及愛暉營

對象：中七、大專及 30 歲以下已受浸的
在職聖徒

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)